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商丘一高2016～17学年第一学期期末考试
高一数学试卷（文科）
命题：              审题：
考试时间：120分钟                     试卷满分：150分
第Ⅰ卷（选择题，共60分）
1、 选择题:（本大题共12小题，每小题5分，共60分）
（1）在空间直角坐标系中，点
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.若点A关于平面
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（2）已知集合
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（3）已知直线
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（4）若偶函数
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（5）已知圆C的圆心是直线
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（6）函数
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的值域为R，则常数
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（7）若
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（8）已知
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的中点为
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（9）已知函数
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（10）设
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是两条不同的直线，
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   ①若
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   则正确命题的序号为
     （A） ①②      (B)  ③④      (C)  ②④       (D) ①③  
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（11）如图所示的是水平放置的三角形直观图，
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是
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     (C) 最长的是
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   (D) 最长的是
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（12）定义域为R的函数
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第Ⅱ卷（非选择题资*源%库 ziyuanku.com，共90分）
二、填空题（本题共4题，每题5分，共20分）
（13）已知幂函数
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（14）已知圆的方程为
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（15）关于函数
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   ①
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   其中正确的命题序号为________________.
（16）若一个底面为正三角形、侧棱与底面垂直的棱柱的三视图如右图所示，则这个棱柱的外接球的表面积为_______________.
三、解答题（本题共6题，17题10分，18-22各12分，解答题需写出必要步骤，否则不给分）
（17）已知函数
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（Ⅰ）求
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[image: image108.wmf]{

}

21

Cxxm

=|³-

且
[image: image109.wmf]()

ABC

Í

I

，求实数
[image: image110.wmf]m

的取值范围.
 （18）已知直线
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    （Ⅰ）若直线 
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(19)如图，在四棱锥
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(21)对于函数
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(22)已知圆
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（Ⅲ）是否存在
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高一数学2016～17第一学期期末试卷（文科）答案
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2、 填空题
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消去λ得：100m2﹣144m+216=0，25m2﹣36m+54=0
因为△=362﹣4×25×54=36（36﹣25×6）＜0
所以方程25m2﹣36m+54=0无实数根，
所以，假设不成立，即这样的圆不存在．.......12分
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